

Критерії прийнятності для подання заявки на конкурс серед надавачів послуг в молочному секторі на здійснення діяльності з відновлення малих та середніх підприємств в регіонах, які постраждали від воєнних дій

№	Критерій	Опис	Бали
1.	Заявник має бути зареєстрованою в Україні організацією, або суб'єктом господарювання (кооператив, товариство з обмеженою відповідальністю, приватне підприємство, ФОП тощо), що має добру репутацію та визнається відповідними українськими органами влади та дотримується всіх правил цивільного та податкового законодавства.	Пропозиції від заявників, які не можуть підтвердити свою офіційну реєстрацію як організації, або бізнес-об'єднання в Україні не будуть розглянуті.	1 – документи, які підтверджують офіційну реєстрацію організації або бізнес-об'єднання в Україні надані. 0 – документи, які підтверджують офіційну реєстрацію організації або бізнес-об'єднання в Україні не надані.
2.	Заявник має надати якісний та повний опис розробленої концепції для запровадження діяльності, а також детальний бюджет.	Повнота, ясність та простежуваність поданої концепції, а також прозорість та деталізація бюджету будуть враховані під час погодження заявок.	1 – концепція має високу якість підготовки, а бюджет прозорий та детальний. 0 – концепція не повністю розроблена, їй важко слідувати, зрозуміти мету та кінцеві результати; бюджет не прозорий та / або недостатньо детальний.
3.	Діяльність, запропонована заявником на підтримку, повинна відповідати наступним напрямам: - конкретна підтримка малих та середніх підприємств, які відновлюють свою роботу після пошкоджень спричинених воєнними діями, шляхом надання практичних консультацій щодо відновлення	Будь-яка з поданих заявок на проведення діяльності, яка не відповідає діяльності підтримки швидкого реагування QFTP не буде розглянута командою QFTP.	1 – запропонована діяльність відповідає діяльності підтримки швидкого реагування QFTP 0 – запропонована діяльність не відповідає діяльності підтримки швидкого реагування QFTP.

№	Критерій	Опис	Бали
	продуктивності стада, здоров'я тварин, контролю якості та безпечності сирого молока на основі виїзних консультацій, діагностичних аудитів та лабораторних досліджень.		
4.	Запропонована діяльність відповідає діяльностям QFTP, але не дублює діяльності , які вже запроваджуються.	Програма залишає за собою право відхилити заявку надавача послуг, якщо така діяльність вже впроваджується Програмою (самостійно) або її партнерами з метою уникнення дублювання. Потенційним партнерам пропонується зв'язатись із командою Програми у період приймання заявок з метою обговорення ідеї та уникнення дублювань. За потреби командою QFTP будуть проведені групові консультації у визначений день.	1 – заявка є унікальною, відповідає цілям Програми та не дублює діяльності, які запроваджуються іншими. 0 – існує дублювання діяльностей.
5.	Діяльність має охоплювати щонайменше одну цільову аудиторію (виробники молока, переробники молока, надавачі послуг) з регіонів, постраждалих від війни ¹ .	Діяльності подані у заявці мають охоплювати не менше однієї цільової аудиторії. Перевагу буде надано тим заявкам, які охоплюють більше однієї цільової аудиторії.	2 – діяльність охоплює дві або більше цільові аудиторії QFTP; 1 – діяльність охоплює одну цільову аудиторію QFTP;

¹ Станом на 01.05.2023: Чернігівська, Дніпропетровська, Донецька, Харківська, Херсонська, Київська, Луганська, Миколаївська, Одеська, Сумська та Запорізька області

№	Критерій	Опис	Бали
			0 – діяльність не охоплює жодну з цільових аудиторій QFTP.
6.	Заявник має мати попередній позитивний досвід співпраці між надавачем послуг і QFTP та / або бути підписантом Меморандуму про взаєморозуміння (Меморандум) з QFTP	Факт попередньої позитивної співпраці або підписання Меморандуму з QFTP може надати заявнику додатковий бал. Негативний попередній досвід співпраці може призвести до віднімання балів.	1 – існує позитивний досвід співпраці з QFTP та / або Меморандум підписано 0 – немає досвіду співпраці з QFTP та / або Меморандум не підписано -1 – існує негативний досвід співпраці з QFTP